
  

                                 الکترونیک عمومیتمرین سری اول درس                       

        

 4v±با فرض ایده آل بودن دیود در مدارشکل زیر، شکل موج ولتاژ خروجی را برای ورودی مربعی با دامنه  (1

بدست  آورید.

 

 

 

 

 

 
  

  

 را بدست آورید. Iجریان  4viV+=در شکل زیر با فرض ایده آل بودن دیودها و ولتاژ ورودی  (2

 

 

 

 

 

 

 
 

 را بدست آورید. 0Dبرای روشن بودن دیود  Rمحدوده مقادیر با فرض ایده آل بودن دیودها در شکل زیر  (3

 

 

 

 

 

 

 

 



ولتاژ خروجی را برای یک شکل موج ولتاژ ورودی سینوسی با دامنه بزرگتر در مدار شکل زیر شکل موج  (4

 بدست آورید. Eاز 

 

    

 
 

 

 

 

 

 چقدر است؟ Vدر مدار شکل زیر ولتاژ نقطه  (5

 

 

 

 

 

 

 

در نظر بگیرید. به ازای چه مقادیری از  5vو ولتاژ زنر آنها را  0.6vدر شکل زیر ولتاژ آستانه دیودها را  (6

 ولتاژ ورودی ولتاژ خروجی صفر خواهد بود؟

   

   

  

 

      
 

 

 

 

 

 

 

 



 

outبرای مدار شکل روبرو  نمودار  (7

in

V

V
  بر حسب فركانس را رسم كنید. 

 الف( با محورهای در مقیاس خطی.

f/1ب( با محورها در مقیاس لگاریتمی ) رفتار نمودار در فركانسهای بالا  RC  ) .حتما نمایش داده شود 

در فركانس  2ضریب   octaveچقدر است؟ )یک dB/octaveپ( برای فركانسهای بالا تضعیف فیلتر بر حسب 

 است.(

  سری شکل روبرو را محاسبه كنید.  LRCالف( امپدانس مدار  (8

 ب( فركانس تشدید آن را محاسبه كنید.

پ( نشان دهید كه ولتاژ دو سر مقاومت زمانی بیشینه خواهد بود كه امپدانس 

 مقاومتی خالص باشد.

0Q، عبارت  Qنشان دهید برای مقادیر بزرگ ت( 






0Xمعادل  
Q

R
  0است كه در آنX  امپدانس خازن

 است.  3dBپهنای باند در نقطه  یا سلف در فركانس تشدید است و 

  شکل روبرو را محاسبه كنید.  LRCالف( امپدانس مدار  (9

 ب( ولتاژ خروجی را بر حسب فركانس محاسبه كنید.

 تشدید مدار چیست؟پ( جریان كل در فركانس 

 

 

 

 

 

 

 



 .را بدست آوريد Vرا مشخص كرده و ولتاژ نقطه  D2و  D1در مدار زير وضعيت ديودهاي   (01

 
  

،  2.0α=اگر ديود بكار رفته در مدار زير مشخصه اي مطابق رابطه زير داشته باشد كه در آن   (00

=0.026 VTV  وAμ=0.2SI  در اين مدار مشخص كنيد.، مقاومت ديناميكي ديود را در نقطه كاري آن

 
 

 وضعيت ديودها و جريان عبوري از آنها را بدست آوريد. زيردر مدار شكل  (01
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  بدست آوريد (. iVرا بر حسب مقادير مختلف  oVمشخصه مدار شكل زير را بدست آوريد ) ولتاژ  (01

(ON) = 0.6 VDV    5 =و V ZV 

 
  

 0.6 V DV = (ON)چقدر است؟   Aبراي تثبيت ولتاژ نقطه   mVمدار شكل زير حداقل مقدار در  (01

 
 

 جریان دیودها را در مدارهای زیر بیابید VD V 0.6 =با فرض     (15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

(فال)  (ب) 

 



 در مدارهای زیر ورودی یک ولتاژ سینوسی است. خروجی را رسم كنید.  (16

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

  V < iV <12 V 16در مدار شکل زیر دیودها ایده آل فرض شده اند. چنان چه ولتاژ ورودی در محدوده ی  (17

 را بیابید. oVباشد 

(الف) (ب)   


